

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO **RAZÓN DE INSCRIPCIÓN**

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	144372
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/04/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5858
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	"CONFITECA C.A."
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CHIRIBOGA CHAVES RAQUEL DEL CARMEN
IDENTIFICACIÓN	1703832590
CARGO:	MIEMBRO DE LA JUNTA DIRECTIVA
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#.202 DEL 21/10/1963 NOT. DR CRISTOBAL GUARDERAS DEL 10/10/1963.- CAMB. DENOM. AC. Y REF. ESTAT. RM# 2302 DEL 01/09/2006 NOT. 12 DEL 20/06/2006.- RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 16 PÍA(S) DEL MI E ABEIL DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERASILOPEZ DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103